

200余名公立医院管理者齐聚南充共话发展 公立医院精细化管理高质量发展会议顺利召开

发表时间: 2023-05-20 22:43 作者: 文/李洪艳 图/张兰翔

5月20日,由四川省医院协会主办,南充市中心医院、南充市医院协会承办的公立医院精细化管理高质量发展会议在天府尚雅酒店召开。来自省内的200余名公立医院管理者齐聚南充,共话公立医院精细化管理高质量发展。



南充市政府副市长欧阳梅、四川省医院协会会长安劼、南充市卫生健康委员会主任朱胜国、南充市医院协会会长杨成果、南充市中心医院院长彭海涛等出席会议。会议开幕式由四川省医院协会城市医院工作委员会秘书长成功主持。



彭海涛对莅临本次会议的领导、专家和同仁表示热烈的欢迎,对长期关注和支持南充市中心医院发展的各界朋友表示衷心的感谢!他说到,南充市中心医院在80多年的光辉历史中,始终坚持“以人民为中心”的发展思想,追求科学发展、卓越发展,注重医教研协同发展,取得了可喜的发展成绩。2022年在市委市政府的坚强领导下,医院抢抓机遇全力创建国家区域医疗中心和心脑血管疾病临床医学研究中心南充地区分中心,深度融入公立医院高质量发展的时代洪流中,朝着“办党和人民满意的三甲医院 建国内一流的区域医疗中心”的发展目标阔步前进。今天全省卫生领域的管理专家齐聚南充,深入探讨医院精细化管理高质量发展,相信此次会议必将推动公立医院高质量发展事业实现新的突破。



欧阳梅在致辞中介绍了南充的基本情况和南充医疗卫生事业发展现状。她表示,南充市委市政府高度重视医疗卫生事业发展,在广大市民的共同努力下,南充市医疗卫生事业始终保持高质量发展的良好势头,医疗卫生资源排名全省第二,医学教育、医学研究、医疗临床、医疗应急能力都居川东北前列。当前,南充正依托国内顶级的北京安贞医院心血管专科建设国家区域医疗中心,加快推进以国家区域医疗中心为总揽的区域医疗卫生中心建设。南充市医疗卫生事业发展将始终遵循“人民至上、生命至上、健康至上”的发展理念,继续深化医疗卫生体制改革,均衡布局优质医疗资源,积极改善医疗基础设施条件,为人民群众的健康提供全方位保障。



安劼指出,经过改革开放40多年来医疗服务体系建设、20年来医院能力建设、10年来深化医药卫生体制改革的实践探索,中国公立医院已经到了从“量的积累”转向“质的提升”的关键期。党的二十大报告提出,要始终坚持人民至上、生命至上的发展理念,医院高质量发展势在必行。全省公立医院要紧扣“健康中国”发展战略,承担起提高医疗服务质量和医疗服务水平的重任,不断加强医院精细化管理,努力满足人民群众多层次、多样化的医疗需求,推动医院服务管理能力再上新台阶。



随后的讲座环节,彭海涛以《铿锵之路—南充市中心医院工作汇报》为题、四川大学华西医院医务部长李大江以《医疗质量持续改进华西实践》为题、攀枝花市中心医院党委书记徐文豪以《DRG支付下的精细化管理》为题、遂宁市中心医院党委书记陈亮以《以智能物资服务项目(SPD)促进医院管理提质增效》为题、南充市中心医院药部主任苏强以《强化药事管理职能 推进精细化药学服务功能》为题、西南医科大学附属医院副院长吕沐瀚以《高质量视角下的学科建设》为题,分别结合各自医院的具体实践,进行了精彩的经验分享,为与会者呈现了一场医院精细化管理高质量发展的学术盛宴。四川文理学院医学院副院长褚延鹏、广元市中心医院副院长曾茄、南充市中心医院副院长刘涛等担任讲座主持。



会议最后,杨成果进行了总结。他表示,此次会议作为全省医院管理的盛会,为医院的管理者、资深专家们搭建了良好的沟通交流平台。会议聚焦公立医院改革的热点和难点问题,积极探索公立医院精细化管理和高质量发展的新理念、新视角,为提升现代化医院管理水平,推动医院高质量发展提供了可借鉴的思路和案例,是一次非常成功的会议。



会议结束后,参会人员前往南充市中心医院各院区进行了参观。

分享到: 微信 微博 抖音 快手 小红书 知乎 豆瓣 贴吧

